

定安选派 25 名第一书记驻村扶贫

■ 黄荣海

近日,记者获悉,定安县今年选派了 25 名机关党员干部到软弱涣散村、“十三五”贫困村,发挥示范引领作用,带领贫困群众脱贫致富。

据了解,选派机关优秀干部到村任第一书记,是贯彻落实习近平总书记关于大抓基层、推动

基层建设全面进步全面过硬和精准扶贫、精准脱贫等重要指示精神的有效措施,对于加强农村基层党组织建设、促进农村改革发展稳定、改进机关作风、培养锻炼干部,具有重要的作用。此次的 25 名第一书记中,省直机关单位选派 8 名,县直机关单位选派 17

名。他们将到 7 个软弱涣散村、12 个“十三五”贫困村和 6 个既是软弱涣散村又是“十三五”贫困村任第一书记,任期 1 年。

据介绍,此次县直机关单位选派到村担任第一书记的 17 名人选,全部来自县直机关优秀干部、后备干部以及事业单位的优

秀党员。选派到村任职干部肩负着“建强基层组织、推动精准扶贫、为民办事服务、提升治理水平”的重要职责,在所在镇党委的领导下,紧紧依靠村党组织,带领村“两委”成员开展“双争四帮”工作。

为使这些优秀干部在农村下得去、待得住、干得好,县委组织

部、财政、扶贫部门和派出单位,以及所在镇将加大支持力度,重视整合“一事一议”财政奖补资金、扶贫资金、单位公共经费结余等资金,注意安排项目向驻村村倾斜,保证任职干部有资金、有项目推动工作,所在镇还将力所能及地为驻村干部提供工作和生活条件。

定安超额完成 2016 年度党报党刊

征订工作

■ 郑铭雅

12月22日,记者从定安县邮政局获悉,截至12月21日,定安已全面超额完成2016年度《人民日报》、《求是》杂志、《海南日报》、《今日海南》等党报党刊征订任务,其中《海南日报》完成率达127.13%,覆盖全县853个自然村。

据了解,定安县委、县政府高度重视党报党刊发行工作,为确保完成2016年度党报党刊征订任务,定安及时把党报党刊征订任务下达各部门各单位,进一步明确征订范围和对象,继续推广“财政划拨、集订分送”的订阅办法,并在严禁搭车摊派、违规发行的严格订阅纪律下,保障订阅经费。县组织部门根据实际情况,每年拿出一定数量的党费,用于基层党组织特别是非公有制经济组织和新社会组织的党组织,中小学校、企业的党组织订阅党报党刊。各级党政机关、企事业单位、村级组织必须首先订阅《人民日报》、《海南日报》等重点党报党刊。

此外,定安充分利用覆盖全县的108个村邮站,提高投递时效,定安县邮政局对党报党刊采取优先投递、早报早送、信报分离等多种手段,让基层单位和群众能在当天看到报纸,不断扩大党报党刊的社会影响力。

2015 年省政府网站绩效评估报告发布 县政府网站排名第七

■ 王聘钊

近日,海南省电子政务暨海南大数据发展研讨会在海口举行,定安县人民政府门户网站获得2015年海南省政府网站绩效评估(市县政府网站)第七名。

海南省信息化建设领导小组办公室发布的《2015年度海南省政府网站绩效评估报告》认为:定安县、儋州市、乐东县等市县的地方门户网站是2015年进步较快的市县。其中定安县着重加强了自身网站薄弱项建设,特别是在在线服务深度、政民互动效果、站内搜索有效度等方面成效凸显,其

中互动参与项目(互动渠道、效果)得分位列全省第一。同时,在政府网站开设“文化定安”特色栏目,也取得了良好社会效果。此外,近三年的网站绩效评估排名不断上升的市县有定安县、五指山市、保亭县、乐东县,上述市县高度重视网站的建设,通过努力取得了良好的成效。

据了解,近年来,定安县委、县政府高度重视政府网站建设,注重加强内容保障、协调和管理,围绕县委、县政府中心工作,不断加强要闻、政务信息公开、政民互动等栏目,不断突出信

息公开、网上办事、政民互动三大功能,努力打造集信息权威发布、一站式网上服务与政策解读回应于一体的应用服务平台;政府网站管理部门坚持以公众为中心,以服务为导向,大力推进网站集约化建设,加强信息资源整合和共享,持续优化网站技术架构,有力保障网站安全,积极改善用户体验,强化了政务微博、微信、APP等新媒体应用,在回应关切、办事服务、互动交流及网站用户体验等方面效果显著,提升了县政府门户网站互联网影响力。

定安举办烟花爆竹安全管理培训班

■ 黄荣海

春节日益临近,烟花爆竹的销售旺季也随之而来,烟花爆竹安全生产形势日益严峻。为了有效提升烟花爆竹零售网点负责人和工作人员的安全意识和管理水平,12月18日,县安监局举办烟花爆竹安全管理培训班,定安县各镇分管安全生产责任人、安监局所有工作人员、烟花爆竹零售店、烟花爆竹生产企业约150人参加了培训。

培训特别邀请了定安县公安消防大队讲师占兴强、海南工业研究所专家吴俊育进行授课。培训中,占兴强

和吴俊育分别以《烟花爆竹场所消防安全培训》、《烟花爆竹经营许可实施办法解读》进行专题培训,讲授了烟花爆竹事故预防、经营场所安全管理知识、消防安全事故预防、应急救援应急救援及《烟花爆竹安全管理条例》安全管理法律法规、基础知识、安全技术理论等内容,内容生动丰富,把安全意识贯穿到各个环节中,对烟花爆竹安全工作具有很强的针对性。

培训会上,专家们还列举了央视新台址园区文化中心特大火灾事故、

浙江永康市象珠镇文雄烟花爆竹销售点试放烟花爆竹爆炸事故、海口市演丰镇迈园村村民燃放烟花爆竹火灾事故等近几年来发生的烟花爆竹事故典型案例,要求烟花爆竹批发、零售经营者引以为戒,在烟花爆竹销售过程中,充分认识到烟花爆竹安全管理的重要性,严防安全事故的发生。

通过培训,从业人员不仅掌握了烟花爆竹销售、储存、燃放的相关安全知识,同时更加认识到安全经营的重要性,为烟花爆竹的安全销售创造了良好的环境。

县人民医院爱心义诊走进敬老院

■ 叶松

12月19日,定安县人民医院、致公党定安支部的工作人员组成的医疗义诊团队走进龙湖镇永丰敬老院,为老人开展义诊服务并为老人们送上了饼干、毛巾等食品和生活用品,给老人们送去健康和温暖,帮助老年人安度晚年。

当天早上,记者在永丰敬老院看到,医生护士们正在有序的对敬老院的30余名老人测血压、血糖和心电图检查,各内外科专家也正细心地给老人进行把脉、听诊,并耐心解答各种医疗保健咨询。针对老人不同的身体状况,医务人员还提出科学合理的养生、保健及治疗建议。将近两个多小时的义诊活动,医院人员一直忙碌着为老人们检查身体,辛苦而周到。

记者了解到,在当天的义诊中,医生在检查中发现游加轩等六位老人需要到县人民医院康复科进行进一步康复治疗,第一时间与敬老院院长和老人们进行沟通,承诺会依照相关政策,免去老人们在县人民医院进行康复治疗期间的全部费用,并联系好车辆进行接送,耐心细致地服务赢得了院里老人的一致称赞。

县人民医院院长助理张雄军告诉记者,此次义诊,县人民医院内外科的专家为永丰敬老院的每一位老人都进行了健康检查,发现一些小疾病后都当场发放了药物。在检查过程中,如果发现一些不能现场处理的疾病,还会用免费的救护车将老人送到医院检查治疗。



医护人员正耐心地给老人进行检查。叶松摄